

## DCSD పాఠశాల పునఃప్రారంభం 2020-2021 ఇన్స్పెక్షన్

విద్యా నైపుణ్యాన్ని సాధించడానికి మా అభ్యాసకుల సమాజాన్ని ప్రేరేపించడం Dekalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క లక్ష్యము. ఉన్నత విద్య, ఉద్యోగం మరియు జీవిత-కాలం నేర్చుకునేలా, విద్యార్థుల విజయాన్ని నిర్ధారించడం మా దృష్టి, డిస్ట్రిక్ట్ మొత్తంలో, ప్రతి రోజు, వర్చువల్ గా కూడా - మేము ఈ దృష్టి మరియు లక్ష్యాన్ని నిజం చేస్తున్నాము.

సామాజిక భాగస్వాములు  
విద్యార్థులకు మరియు కుటుంబాలకు  
సంపూర్ణ సేవలు అందించడానికి డిస్ట్రిక్ట్,  
సామాజిక భాగస్వాములకు సహకారాన్ని అందిస్తుంది.

భోజన సేవ  
విద్యార్థులకు భోజన సేవ అందించబడుతుంది  
(బస్-మార్గాలు, కాలిబాట నుండి పికప్).

తల్లిదండ్రులు మరియు కుటుంబం పాల్గొనడం  
విద్యార్థులతో డిజిటల్ స్పేస్ లో పని చేస్తున్నప్పుడు  
సహాయపడే వర్చువల్ సాధికారిత వర్క్ షాపులలో  
పాల్గొనే అవకాశం తల్లిదండ్రులకు, సంరక్షకులకు  
మరియు కుటుంబాలకు ఉంటుంది.

వర్చువల్ గా నేర్చుకోవడం/అకడమిక్స్  
విద్యార్థుల కొరకు ఆలోచనాత్మకమైన మరియు ఆకర్షణీయమైన సమకాలిక  
మరియు/లేదా  
అసమకాలిక పాఠాలను సిద్ధం చేస్తున్నప్పుడు సుదూర రిమోట్ లెర్నింగ్ కొరకు  
సంసిద్ధతను బలోపేతం చేయడానికి నాయకులు,  
ఉపాధ్యాయులు మరియు సహాయ సిబ్బంది ప్రొఫెషనల్ లెర్నింగ్ లో పాల్గొంటారు.

శుభ్రపరచడం  
వ్యాధి నియంత్రణ మరియు నివారణ కేంద్రము,  
Georgia ప్రజారోగ్య విభాగము మరియు Dekalb  
బోర్డు ఆఫ్ హెల్త్ మార్గదర్శకాల ఆధారంగా తగిన శుభ్రపరచే  
పద్ధతుల కొరకు సామగ్రి అందించబడుతుంది మరియు ప్రోటోకాల్  
పంచుకోబడుతుంది.

సాంకేతిక ప్రాప్యత

నేర్చుకునే ప్రక్రియకు వీలు కల్పించటానికి,  
సాంకేతికతకు (క్రోమ్బుక్స్ మరియు యాక్సెస్ పాయింట్లు)  
విద్యార్థుల ప్రాప్యతను డిస్ట్రీక్ట్ అందిస్తుంది.

సురక్షిత మరియు ఆరోగ్యం  
పాఠశాల నర్సులు మరియు పాఠశాల సిబ్బంది  
నివారణ చిట్కాలను పంచుకుంటారు. కోవిడ్-19 కేసులకు సంబంధించిన  
డేటాను పర్యవేక్షించి Dekalb బోర్డ్ ఆఫ్  
హెల్త్ ఫర్ గైడెన్స్ కు నివేదించబడుతుంది.

విద్యార్థులకు మద్దతు  
పాఠశాల కౌన్సిలర్లు, సామాజిక కార్యకర్తలు, సైకాలజిస్టులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు  
ఇతర  
సిబ్బంది వర్చువల్ వేదిక ద్వారా సామాజిక-భావోద్వేగ మద్దతు మరియు మార్గదర్శక  
కార్యక్రమాలను అందిస్తారు.  
విద్యా మాధ్యమం యొక్క మార్గనిర్దేశకత్వంలో కుటుంబాలకు సహాయపడటానికి,  
వివరణ మరియు అనువాద మద్దతు అందుబాటులో ఉంటుంది.